



波士顿爆炸案嫌疑人家属离开地区联邦法院



波士顿爆炸案幸存者抵达联邦法院

波士顿爆炸案嫌疑人首度露面 冷血杀手死不悔改 7分钟听证说了6次“我无罪”

在众人注视下,他向两个姐姐歪嘴微笑

波士顿爆炸案嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫10日首次在波士顿地区联邦法庭上公开露面,并对使用大规模杀伤性武器致人死亡等30项指控提出无罪抗辩。

这是现年19岁的察尔纳耶夫在波士顿大都会地区遭执法人员拘捕后首次公开露面。他对法官表示选择无罪抗辩,对指控一一回答“不认罪”。若罪名成立,他最高可面临死刑。

这些指控包括使用大规模杀伤性武器导致人员死亡、爆炸袭击公共场所导致人员死亡、恶意破坏财产导致人员死亡、使用火器犯罪导致人员死亡等。这些指控中,有17项指控的最高刑罚是终身监禁或死刑。



焦哈尔·察尔纳耶夫

遭拘捕后首次公开露面

今年4月15日波士顿马拉松赛期间,终点线附近发生爆炸,致死3人、260多人受伤或致残。警方随后确认焦哈尔·察尔纳耶夫和他的哥哥塔梅尔兰·察尔纳耶夫为嫌疑人,兄弟俩在逃亡途中枪杀一名交警、抢劫车辆,两人在与警方交火和逃亡过程中受伤,哥哥伤重不治,弟弟被捕。

听证会定于10日下午3时30分开始。但从早晨7时30分开始,媒体记者和观众就开始排队等候庭审座位。

法院周围戒备森严,还有十几名联邦保卫局警察和一些爆炸物嗅探犬部署。听证会开始4个小时前,押解察尔纳耶夫的车队抵达法庭,一行共有4辆车。

当车队抵达,十几名察尔纳耶夫的支持者呼喊,要求公正对待他,还有一名妇女举着一块牌子,上面写着“释放焦哈尔”。

30多名波士顿爆炸案受伤人员和幸存者以及察尔纳耶夫的亲属当天在法庭旁听。

征 300 名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打 0371—87095858,可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家,在家门口享受顶尖著名种植专家服务

“中国口腔种植年” 种植普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,联合郑州晚报、河南商报等媒体开展种植牙知识普及宣传,7月份特启动种植牙普及爱心推广月活动,拨打 0371—87095858,便可预约首都医

科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楨教授、路东升教授,在家门口享受顶级著名的种植专家服务(了解北京种植专家详情,百度一下:谭包生或吕楨或路东升或北京口腔医院)。

活动期间 六大优惠同期展开

活动期间,将征集300名牙缺失患者,免千元种植牙费用,更多优惠如下:

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费
- 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查
- 3.享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金
- 4.每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠,多种多送
- 5.种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐
- 6.免费建立健康档案,还可免费定期口腔检查

【活动过后恢复原价,本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有】

【活动背景】

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一,因无可比拟的优越性,以逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式,成为口腔医学界公认的缺失牙修复的首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及,中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期阶段,中华口腔医学会会长王兴宣布,从2012年起连续三年定义为“中国口腔种植年”,加大力度普及和推广口腔种植牙,让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处,同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉,美奥齿科是全国高端齿科专业连锁

的知名品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路(近农业路)国贸中心A座22层市中心的高端写字楼中,这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目,拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成为河南地区最具实力最有知名度的种植牙专业机构。(刘书芝)

一遍又一遍地重复辩称无罪

察尔纳耶夫抵达法庭时身穿橙色连体监狱囚服,相貌与之前媒体传播的照片没什么不同,头发卷曲蓬乱。

察尔纳耶夫的左前臂和手部打着石膏、左眼和面颊肿胀,似乎下巴有伤。在众人注视之下,他向两个姐姐歪嘴微笑。

他的律师朱迪·克拉克向法官提出进入无罪辩护阶段,这名律师是死刑案专家。

但联邦法官玛丽安娜·鲍勒说:“我会让他回答。”察尔纳耶夫把身体倾向麦克风,用带有俄罗斯口音的英语告诉法官,称他“无罪”。听取所受指控时,他总共说了6次自己无罪。

在7分钟的听证过程中,察尔纳耶夫表情冷漠。当他戴着手铐被带走时,他用嘴唇向自己家人作出亲吻的动作。他的一个姐姐大声哭泣,把头靠在旁边一名女子的身上。

听众:我想看看这个冷酷无情的人

一名法警提醒受害人避免情绪爆发之后,受害人和家属没有作出激烈反应。

两名爆炸受伤致残男子的母亲莉兹·诺登在庭审后说:“我真的感到恶心。”

麻省理工学院警长约翰·迪法瓦说,嫌疑人看上去“沾沾自喜”,“没有一丝懊悔或遗憾”。他说:“我只想看看这个冷酷无情杀死4个人的人,其中一个受害者是我的同事。”

察尔纳耶夫先前就读高中摔跤队的朋友也提前数小时赶到法院,希望获取

听证席位。汉克·阿尔瓦雷斯说,察尔纳耶夫在学校安静、不关心政治,“因为认识他,所以我很难面对他所做的事情”。

根据6月27日公布的起诉书,检方披露,察尔纳耶夫被捕前在藏身的一艘船内写下制造爆炸的动机。他写道,美国政府“杀害我们无辜的平民”,“我们是一个整体,你伤害一部分,就是伤害我们全部”。

从文字看,察尔纳耶夫的动机处于宗教原因。

综合新华社电

皮肤病

“-%”/i a... 0-”>”+
ae,“ci e>-”/ic“ ic“>ie
% i%e:fl ic“”i ic“ a ci c<“ ic i
ic“”-s i i ic“ . o- i%z% - i
%z% - ” ic“/ .
E + - E%”+ t>ae
豫医广【2012】第10-26-045号
fl >> E0371-86661088

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝**
肝硬化 腹水

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口